Tpanela Oepatwv OsetikoU NpoocavatoAlcpou
Ked. 2 Oéua A

YovovaoTikd Oépata pe @ Opwlovrio Bodl ko oppny

1. Tn ypovikn otyun to =0 ocdpa palog m; = 0,4 kg fadiretar opldvtio pe oydTnTa pétpov o; = 30 M/s and vyog
160 m amod 1o Edapoc. Tavtoypova amd 10 £30(pog PUAAETAL KATAKOPLOA TPOG TA, EXAV® EVa dELTEPO GO LALOC
m, = 0,1 Kg pe taydtnta pétpov v, = 40 m/s. Otav 10 M, Tacel 6To UEYIGTO VYOG TG TPOYIAS TOV, To 600 GCMUOTA.
oLYKPOoVOVTAL TAOGTIKA. No vVToAoYiGETE:

A1) To péyieto Hyog Tov ETAVEL TO My KoL TN YPOVIKN GTiyun t; tng kpovong.

A2) Tnv toydmra tov copatoc My (oe péTpo Ko katevbuvor, vroroyiloviog T yovia mov oynuatilel to
VLG Ol TG TOYLTNTAG TOV CAOUATOS My UE ToV 0pllovTio a&ova) Tn XPovikh oTiyun ti.

A3) Na amodeiEete 0Tl T YPOVIKN GTIYU| OV TO o Ualag M, Tével 6To UEYIGTO VYOG TOV, TO GMMO M1
Bpioketan emiong oto id10 Vyoc.

A4) Tnv TaydTNTO TOL CLECOUNTOWNATOC (G€ UETPO Kol KatevBVVoT, vToloyilovtag T Y®vio Tov oynuatifel To
SLVLGLLOL TG TOYLTITAG TOV CLGCMUATOUATOC LE TOV OPLOVTIO AEOVA) APEGMG LETA TNV KPOVOT).

Afveton 1 emtéyoven g PapdTnrog oy empdveta ™S yne g = 10 m/s? . H avtiotaon tov aépa Bewpeiton
opeEANTEQ.

2. 'Evag Evlvog otoyog ndlac M = 5 kg Bpioketal akivnrtog og Agio opilovtio ddmedo. BAnua paloc m = 0,1 kg
Ayo pv TNV KpovoT| UE TO 6TOY0, £xel opllovTio, Tpog Ta de1d Tod TN T LE uéETpo 200 mis. To PANua dtamepvd To
otdy0 Ko e&épyetal amd avtdv pe oplovtia TayvTTa LETPOL 100 m/s, OLOPPOTN TNG APYIKNG TOV TOVTNTOGC.

A1) Na Bpebei ) taydTTo TNV 07010 0TOKTE 0 GTOYOG AUECHOG UETE, T GUYKPOLON.

A2) Na Bpebei 10 1000 TG KIVNITIKNG EVEPYELQG TTOL LETATPATNKE G€ BepUdTNTO £ OUTIOG TG GLYKPOVGEWC.
YroBétovpie 6Tt 01 SUVAUELS TOV AVOTTOGGOVTOL LETAED TOV GTOYOVL Kol Tov PANaTOC, 6Tav TOo AL SlomePVA TO
o1d)0, glvar ypovikd ctabepéc.

A3) Av 0 ypovoc mov ypeldoTnke To PANUA Vo dramepdosl to oto)o eivan At = 0,01 s, va Bpeite T0 péTpo g
dvvounc mov ackeitat omd 1o PARUA 6TO GTOYO.

A4) O otoy0c Ppioketar oty akpn evog tpamellov, omoTe PETA TNV Kpovor ekterel oplovtia Boir. Otav o
GTOY0G TEPTEL GTO OATEDO, TOTE TO UETPO TNG TAYVLTNTAS TOV €ivol SUTAAGLO atd TO HETPO TG TOVTNTOAG TOL E£XEL
apécmg Petd ™ cLYKpovot Tov pe 1o PAnpa. Na Bpebet to Dyog tov tpameliov.

Atvetan 1 emdyovon g PapvTnTog 6TNV ETPAVELN TG YNG J = 10m/s?

3. O kafnyntig ™S PLOIKNG HI0G GYOANG AEIOUATIKAY TOV GTPAToL BETEL Vol TPOPBANLUO GYETIKA LE TO TMG Ol
QOITNTEG, AEOTOUDVTAS TIS YVAGELS TOVG Ao To nddnua, Oa propovcav va vToAoyicovv v TahTnTa v TOVL
BApoTog evog ToToA0V. O Kabnyntg LIodEIKVIEL GTOVG POLTNTEG TNV Topakdte dtadwacio: To PAqua pdlog m
ektogevetal oplovTio Kol CONVAOVETOL GE &éva. m o

Koppdtt E0Aov, pualag M, mov wopponei ehevbepo  @—> | M - BRI

otV KopLue1 evdg otoAov vyoug h. Ot pdleg m kot + T

M petpodvton pe {hyon kot to vyog h petpdran pe
petpotawvia. To cuoooOUATOUN OUECHS UETE TNV
Kpovomn extelel opllovtia PoAn Kol ¥TumhEl GTO h
£00.pog og opliovTia andoTaon y and T Pacn Tov
OTOAOV, APNVOVTOS £Vl OTAdL GTO YOUO DOCTE VO
gtvo duvan n pétpnon avtg g andotaons y. Ot | .
QOITNTEG £€KOVOV TN OdIKOcio Kol TIG LETPNOELS %W

TOL TOVG VTESEIEE O KON YNTAG TOLG KOl PprKaY Tig — X —

1




Twégm=0,1kg, M =1,9kg, h=5mxary = 710 m. Aoufdvovtag vmoyn Tig TponyodUeVEG TIHEG TOV LeYEDDY TToV
HETPNONKOV 0o TOVG QOITNTEG, KOl BEMPMVTAG TNV OVTIGTACT] TOL 0EPO UEANTEN, VO, VTTOAOYIGETE:

A1) To ypovikod S146TNUA TOL TEPAGE GO TNV GTLYUN TG KPOVGTG LEYPL TO CLCCOUATOHN VA 0yYiEEL TO £30/(POG,.
A2) To pétpo g opiiovrtiag ToydtnTag V Ty omoio onéKTNOE TO CUGCMUATMOMN AUECHOG LETE TNV KPOVOT).

A3) To pétpo g Toydrag v Tov PAALATOC TPV cENVbel oTto EVAo.

A4) Tnv andAEL0 TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG TOV GLGTNHLATOG PANA-EDAO KATA TNV KpOLGT.

Alvetar ) emdovon g Bopvrag oy emeavele g IMe g = 10m/s? .

4. 'Evag &Olwvog wdPog paloc M = 1 kg m o, M
wwoppomel otV dxprn ™G TopdToag 6To oneio -_—
O evog ktmpiov Kj dyovg 40 m. Kémola otiypn, A 0

mov 1 BOewpovue ®g apyf UETPNONS TOL
yxpovou t = 0, éva pAqua palag m = 0,1 kg, o
omoio Kweital pe oprlovria ToyhTnTo LETPOL 11

= 200 m/s, Sramepva akaplaio Tov KOBo Kol 40m A

gEépyetol amd avTOV e T

op1LovTio, TayHTNTO HETPOV D2, EVD O KVPOG K2

amoktd optlovTia TavTnTa péETpov V. O kdpog 20m
. . . , —— 20m —»

ektelel ot cvvéyeln opllovtia PoAn kot

kaOd¢ Kveitan cuvavtd Eva kmplo K; vyoug

20m, ondte TPOGKPOVEL GTO GNUEi0 A TNG

TaPATGOS, TOL £ival To TANGEsTePo onpeio g oto kKtnplo Ki. Ta ktpua améyovv 20m, dnwc eaivetal 6to
oynpo. No vToloylotouv:

A1) 1 xpovikn oTrypn TG TPOGKPOLONG TOL KOPOL 6T0 onueio A,

A2) to pétpo V g toydtn o Tov KOPOL apécme PLETA T O1EAEVGT TOL PANLOTOC,

A3) To PETPO TNG TOYLTNTOG TOL KOPOL TPV AKPPDG TPOGKPOVCEL GTO oTeio A,

A4) 1 aTOAEL TG UNYOVIKNG EVEPYELNG TOL GLOTHATOG PANHa-KOPOg kaTd T d1éhevot Tov PAIIATOS amd Tov
KOBo. Atvovton 1) emttdyuvon e PapvTntac oty emeaveto e I'ne g = 10m/s? ko 6Tt 1 avtiotaon Tov aépa
Bewpeitar apeAntéa.

5. Eva E0Avo kipotio palag M = 20 kg Bpicketor akivnto oty aKpn TG Topatoag vog ovpavo&dat 1 omoio
Bpioketar og vYyog H = 80 m ndve oand to 2, M

opiloviio  €d0pog, Omwc  QaiveTtol  ©TO m m
nopakdto oynquo. ‘Eva pAque pélag m =500 g,

TOL Kiveiton e opiovTia TayOTNTO LETPOL

—

v = 200 ml/s cvykpobetar pe TO OKIVITO
KI®TI0, TO dlamepva Ko eEEpyETAL O’ AVTO pe

Y
ey

TOYOTNTO D1 OV €XEL UETPO LILOOWAGGLO TNG
TOYOTNTOG U . APECHOG PETA TN KPOLGN Kot TO
ovo oopata (EVAvo kifdTIo Kol PAnupa),
ekteA0BV optlovTio Bolr).

A1) Na vroloyicete TV ToyydTNTO TOV
KIfoTtiov apécms HETA TNV KPOLON.

OpiiovTio £dapog

A2) Na voloyicete ) Oeppotnta mov amedevfepmOnke 610 mepPaiiov Aoy TG KpoHoNG TOL PANUATOG LE TO
KifoTio.

A3) Av vroBéoete OTL I Ypovikn didpketa ¢ Kivnong tov PAuratoc péoa oto kipdtio givar At= 0,1 s, va
vroloyicete ) péon dvvaun F, mov d&xOnke to PAua and To KiPdTL0.

To xifmtio oAAd Kot To fAnpo petd v oplovtia BoAn Tov eKTEAODV, TEPTOVY GTO £00LPOG GTAL

onpeia A kot B avtictoya.



A4) Na vroloyicete v amdotaon AB.  Atvovtol ) emndyvvon g fapvtntag oty emedveto g I'nmg g= 10

2 r I A ’
m/s® kot 6t Katd TIC KIVNOELS TWV COUOATOV
, , ’ , u, M
eampouus ]JT]SSVU(T] ™V aVTICTOGT TOV aEPd. M O[]

6. Eva EOAwvo koo nalag M = 1,95 kg Bpioketon ke

axivnTo 6TV GKpT KOTOKOPLONG XOPAdpog 1) ool S
Bpioketor o dyog H = 45 m, ndveo omd v h N
eMEAvela g BdAaccag, Otmg paivetal 6To
TopokaT® oynuae. Biquo palog m = 50 g, mwov \
Kweitat pe oplovria toydmro v = 100 m/s
GLYKPOVETOL LLE TO OKIVITO KIBMTIO KU GOTVAOVETOL \

6 avtd. X1 OLVEYEW, TO GLOCOUATOO

KifdTIo-PAALA OV dnpiovpyeitat, ektedel oplovTion fOAN pe TNV TaXDTNTO TOV ATEKTNGE KOl TEPTEL TPOG TNV
Odrocoo apéomc Petd tnv kpovon. Na vworoyicete:

A1) Tnv taydmto Vs 100 6VEoOUATOUNTOS KIBDTIO-PANIA OUECHOG LETA TV KPOVGT).

A2) Tnv amdAEL0 TG KIVITIKNG EVEPYELOG TOV GVGTNUATOS KIPDTIO-PANLO AOY® TG KPOVOT|G.

A3) To ypévo mov dopkel 1 KAOOS0C TOV GLCCOUATMOUOTOS, WEYPL AVTO VO, TAGEL GTNV EMPAVELN TNG
Odracooc.

A4) Tnv péylom opilovria amdctacn S, mov Oa davioel T0 cuaooUaTOp (BEANVEKES), ETAVOVTIS GTNYV
empavela g 0dAacoac.

Afveton 1 emutdyovon e Papdtnrog oty empdvels ™ Mc g = 10 m/s? kar ot kotd v Kkivion Tov
CLGOMUATOUATOS KIBMTIO-PAN U OempPOvUE TV OVTIGTAGT OT0 TOV AEPO UNOEVIK.

7. To 2014 n tevviotpur Sabine Lisicki éxave éva
oepPic oto omoio 1 pdda £EQuye amd TV

POKETO, pe TavTNTA Vo = 58 M/s. H taydtntal h;
ovt  eivor M HEYOADTEPY  KOTOYEYPOLLLEVN

Vo

A
A J

ToHTNTO Y10 TIG Yuvaikeg TevioTpieg. To pmaddit

tov TévIc Quyilet 60 g kat 0 ypdvog ETAPTNG TOV LE TNV
POKETO NTOV 5 MS.

Oewpolpe OTL TPV YTUTNGEL 1] POKETO TO WITOAGKL TOL TEVIG ELYE OTIYULOA0 TOYOTNTO UNOEV Kol OTL 1 TEAMKY| TOV
ToyvTTo Tay opovtio. No vroloylcets:

A1) ™ petafoin g opung 6To WITOAAKL,

A2) ™ péon dOHVaN oV SEYTNKE TO UTOAAKL OTd TNV POKETA,

A3) v gpamtopévn g yoviog Tov oynuotilel N tayxdTNTO TG UTAANG PE TNV KOTOKOPLQOO OTaV 1 Umddo
YTUTAEL GTO £00LPOG,

Ortov 1 tevioTpla yrHnnoe 10 UIaAdKL aneiye and to diytv andctoon d=17,4 m kot o Vyog and To 0roio
Eekivnoe v kivnon tov to proddkt nTav hy= 2 m. To diytv &xet vyog h,=1m.

A4) No vroloyicete og OG0 VYOG TAV® amd TO dlYTL TEPAGE TO UITOAAKL.

I'o. Tovg VTOAOYIGHOVG vaL BswprioeTe 6T1 1) emttdyuvon TG Bapdtntag otV empdaveia e I'ng sivan g= 10 m/s?

Kol /10 =

8. "Evag pkpog EvAvog koPog palag M = 30 g npepet apykd moa

0TO GKPO A TOL TAYKOL TOL GYOAIKOD EPYACTNPIOV, TOV EXEL RN

vyog h = 0,8 m and to opidvrio damedo. ExtoEevovpe Eva S

KoppdTt TAaoteAivng palag m = 10 g dote va GuYKPOLOTEL e N
h \

opilovtia TayvTNTa v, pE Tov  EOAvo KOPo. H kpovon etvan
TAOCTIKN KOl OUESMG LETH TO CLCCOUATMUN EKTEAEL Op1LOvVTIL \




BoAn. To cvoocoudtope Enece oto Tdtope og opiloviia amodotacn S = 0,8 m and to onueio foAng.
A1) No vrodoyicete TV 0p1LovTia TaXDTNTO TOL GUCCMUATOUATOS AUECHS LETH TNV KPOVOT).

A2) oo ) TaydTNTO O, LE TNV OTTOI0, GLYKPOVGTNKE 1) TAUCTEAIVT e TO EOAVO GDU;

A3) Na vroloyicete ™V OTOAEW KIVNTIKNG EVEPYEWNG YIO. TO GUOTNUA TAACTEAIV-EOAVOG KOPog Ady® TG
KpOLOT|G.

A4) 'Evog ovppodnmg cag woyvpiletor, mmg «gide» 011 10 cvoocoudtopa £nece vd Yovia ¢ = 45° o
7Pog 10 mhTOHo. Opmg eivar Todd dokoro va petpnbel dueoa n yovia ooty Yo va eheyydei o
woyvplopde Tov. Me ta dedopéva Tov £xete, va avamtotte kdmolo dAAn uébodo yia va eréyéete Tov
TOPOTOVO 1oYLPIopd. [loto amd ta endueva GVUTEPAGUATE, EIVOL QVTO GTO OTTOI0 KOTUANYETE;

a. ¢ =45° B. ¢ <45° Y. ¢ > 45°

No Oewprioete apeAnTéES OTOIEGONTOTE AVTIOTAGEIS 1) TPPEG KoL OTL 1] EMTAYLVEN TG PapvdTNTOC EXEL
T g = 10 m/s? . Emmhéov Sivetar 61t 945 = 1°

9. Tdpa pdlag my = 4 kg xweiton pe
opilévtio ToydTo pétpov v; = 2,5 mM/s og
Aeio oplovtio damedo mov Ppioketarl o€
vyog H méveo amd 10 £6apoc. To ochua
GULYKPOVETOL TAQGTIKO UE OKIVIITO COUO
7ov Ppicketan oty 1010 gvbeia, palag my =
6 kg. H ypovikny didpkeion g kpovong
Osopeitor oueAntéa. Auéomg UeTd TNV

KPOLGT|, TO CLCCMOUATOIN EYKATOAEITEL TO
oplloviio dAmEd0 KOl TPOCKPOVEL GTO
£0apog oe opilovtia amoéotaon S = 0,4 m
omd 1o oNpElO TOV TO EYKATELENYE.

A1) Noa vroloyicete TV KIvnTIKN EVEPYELD, TOL GUCCMUATOLOTOC.

42) Na Bpebet 1o dyog H.

A3) Na Bpebei o puOude pe tov 0moio petafaAieTol 1 opun TV GLCCMOUATOUOTOS KATE, TI SIGPKELD, THG TTOCTC
T0V.

A 4) Na Bpefel ) Todta mov énpene va £(EL TO GOLUA M| OOTE TO GCLGCOUATOLO VO PTACEL GTO EGUPOC,
éyovtog taybmTo puétpov v =5 m/s.

H avtictaon tov aépa Bswpeitar apeintéa Ko 1 emrdyvvon g Papdmrog Exel Ty g = 10 m/s? .

10. Mwpn ceaipa pagog m =300 g ivor
torofeTnpévn Ve GE KATakOpLOO GTOAO LEYAAOL
Vyoug H o011 eykatooTdoelg pog kepaiog
TNAETIKOWVOVIDV. EaQViKA pia €kpnén yopilel :,J,i:_.q_i__‘)a. - o
opaipa o€ 600 KOUULATIO TTOV EVLYOLV GE opLLovTIL o7 N T
oevBvvon apéomg petd v ékpnén. Ot paleg tav , A

O00 KOPPATIOV givot My Ko My, Yol TIG OTOlEG 10y VEL ’ \ H
m, = 2m;. Ta dVo Koppdtio My, My, EKTEAOLV ," ‘i
op1Lovtieg Porég Kot TEQTOVY 6TO OPLOVTIO OATESO Al iB

nov Ppioketar ot Pdon Tov GTOAOVL, HETA ATO YPOVO

< 9 >

3 s amd ™ oTryun g Ekpnéng, ota onueia A kot B
avtioToya, Tov améyovv puetald tovg D =180 m,
OTMOC POIVETOL KO GTO oy No LToOAOYIoETE:
A1) To Yvyog Tov GTOAOL.

A2) Ta pé€Tpa TV TOYLTATOV TOV £XOVV TO VO KOUUATLO, OUECMG UETA TNV EKPNEN.



A3) Tnv andotoon peta&d TV dVO0 KOUUOTIOV HETA oo 2 S 0o Tn oTiyun ™G EKpnéNG.
A4) Tnyv evépyelo mov erevBepmbnie Aoy® ™G Ekpnéng.
Alvetar To pétpo ¢ emttdyvvong Papvntac g= 10 m/s? kot OTL Ol OVTIGTAGELS ATd TOV 0éPQ 0yVOOUVTaL.

11. Mio petoddxn opaipa palag m; = 0,5 kg my o my
Kweiton Tpog ta 6§16 otV optldvTia ETPAvELD .—' ’
evog Agiov Tpamellon pe TayvTNTO, LETPOV D =

2 m/s. Zvykpovetar pe aAAN oeaipa udlag m, =

1,5 kg mov Bpioketon oty drpn Tov Tpanellod

KOl EMOTPEPEL UE ToOTNTO LETPOL vz = 1 M/S

Kot Kotevbuvone avtibetng amd TV apyikn
katevBuvon kivnon

A1) No Bpebei 1o pHé€Tpo ¢ ToydTTOC 02 TOL B0l ATOKTNGEL 1] GEaipa LAlag My LETA TNV KPOVOT).

H ooeaipa palog m, exteret opilovria, forr.

A2) No Bpebei n ypovikn otiyun ty Katd v onoio to p€Tpo ¢ optlovilag LETATOMIONG Eivatl ico e To uétpo
™G KataKOpueng LETOTOMIONG,.

A3) Na Bpebei n péyiom opilovria amoctacn (PeAnvekéc) oty omoio, ETAVEL | GQAIpE OTAV GUVOVTIO TO
op6vTio damedo, av to Vyog Tov Tpameliod amd to ddmedo eivar h = 0,8 M, kabmg Kot To HETPO TG TOXVTNTOG
v pe TV omoio OAvVEL 1| GEAipa GTO £d0POC.

A4) Ze ow ypovikh ottypn to 1 TodTTo TS opaipag mov ektekei opilovTia Bodn eivar 2 ;

Afvetou 1) emrdyovon e Papdtnrog g = 10 m/s? . H avtictacn tov aépa Oeompeitot apelntéa.

12. Topa palag M = 5 kg Bpioketor otnv dkprn evog emimiov
vyoug H = 1,8 m 6nwg gaivetar 6to oo Tov aKoAOLOEL. v
‘Eva. Ao pwéloc m = 200 g kwveiton pe opilovria tayvmra V
= 200 m/s kou Sromepvd to oodpo M akapiaia, eEgpyduevo ue
TodTo v = 50 m/s.

AI) Yrohoyiote TV tayOhtnTo g TOL O ATOKTAGEL AUECHOC
petd ) dudtpnon to copa M.

A2) Yroloyiote TNV OMOAELD UNYOVIKNG EVEPYELNS KATA TNV
dudTpnon tov codpotog M amd to m.

A3) Me 1 ypovikn dwpopd Ba eBdcovy 6To £00.p0g To dVO
ocopoto; Yroloyiote Ty 6109popd Tmv opidvTiov OTOcTAGEDY
oT1G omoieg Ta 6V0 cdpata o GLVAVINGOVY TO £30POG.

A4) Kémow ypovikn otiypn i m KwnTiky evépyeld TOL

ocopotog M etvan 1,25 @opég peyoldtepn amd TNV KIVNTIKY
evépyela Tov capatog M apéownc petd ™ d1dtpnon. YToAOYIGTE TN GUYKEKPIUEVT YPOVIKT GTIYUN.



